

FÜGGGETLEN UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

ESTI ÓRA . . . K 12.00
ESTI ÉVRE K 87.00
PÉL ÉVRE . . . K 75.—
ESTI ÉVRE . . . K 150.—

SZERKESZTŐSÉG ES
KIADÓNYVATAL: DEB-
RECEN, PÁC-8. 40. SZ.
TELEFONSZÁM: 12.

A romlás

A Friedrich-kormány minisztertanácsa, tekintve a súlyos és kilátástalan pénzügyi helyzetet, úgy határozott, hogy minden közhivatal bocsássa el egy havi felmondással az összes ideiglenes napidíjasokat és szolgákat és így enyhítsen az államkassza terhein.

A novemberi forradalom után a Károlyi kormány épen ellenkezőleg határozott: derűre borúra tömte a közhivatalokat mindenféle minőségben új alkalmazottakkal, hogy a háborúból hazakerült foglalkozás- és keresetnélküli, kenyeret követelő tömegeket elhelyezze, megnyugtassa.

A Károlyi kormány intézkedése éppen olyan hibás volt, a milyen szörnyen hibás a Friedrich kormány elhatározása. A Károlyi rezsim könnyelmű gondolatlansága egyrészt alapjában rendítette meg a kincstár fizető képességét, másrészt a közhivatalokat züllesztette le a nem odaváló elemek bepréselésével.

A Friedrich kormány elhatározása még súlyosabb következményekkel járhat. Ha a hivatalok ma felmondanak minden ideiglenes alkalmazottnak és télviz idején számtalan család embert a legkésőbbi időpontig nélkülözésnek, az utcán való megfagyásnak tesznek ki, akkor lehet, hogy az állampénztár a sok millió hiányból lespórol pár száz ezer koronát, de az bizonyos, hogy az éhhalálnak, a megfagyásnak kitett családok száza megoldhatatlan problémák elé állítják a kormányzatot.

A teljes gazdasági csőd közből csak a tehetetlenség, a hozzá nem értés olyan szomorú képviselői, mint a Friedrich kormány tagjai, hozhattak olyan határozatot, mely filléreket spórol meg ott, ahol milliárdokra van égetően szükség. A tehetetlen dilettantizmus jelemezte a Károlyi rezsim intézkedéseit és lett az öljő szörnyű romlásunknak, a Friedrich rezsim, ha lehet, még dilettánusabb, még tehetetlenebb; a sors legszörnyűbb csapása lenne, ha a biztosan bekövetkező új romlást nem lehetne elhárítani. Elég volt már a könnyelmű kísérletezésekből, a jelszavak végzetes politikájából. Ha nem kezdődik meg hamarosan a termelő munka politikája, akkor a Friedrich-kormány rövidesen újabb minisztertanácsot lesz kénytelen tartani és elhatározni minden közalkalmazott elbocsátását, élükön a miniszterekkel.

Az entente missziók résztvesznek a liberális politikusok tárgyalásain

Lovászy és Heinrich pártja egyesül

A kibontakozásra való törekvés lázas tárgyalásokra serkenti a politikusokat. Csütörtökön egy szólnán kora reggeltől késő éjszakáig voltak tárgyalások, a válság megoldását célzó megbeszélések. Ezek között legfontosabb volt az a tanácskozás, amely csütörtökön délután Vázsonyi Vilmos lakásán folyt le, amelyen Lovászy Márton, Hegedűs Loránd, Varjassy Lajoson és másokon kívül résztvett a budapesti entente-missziók három tagja is.

Tárgyalásokat folytatott Friedrich István is, egyes politikusoknak érintkezésük volt József királyné herceggel, sőt Csernoch János hercegprímásnál is volt a képviselőház néhány volt tagja. Andrassy Gyula több politikussal tanácskozott, Bethlen István pedig a Nemzeti Társaságban tartott szabad előadást a politikai helyzetről. Ő a polgári pártokat akarja szállítani Friedrichnek. Erre vall az a tény is, hogy Bethlen akcióinak hátterében Polónyi Géza áll.

A tárgyalásokból pozitívum mindössze annyi, hogy pénteken a Lovászy-párt és a Magyar Polgári Párt fúziója megtörténik és hogy Vázsonyiék és a Lovászy-Heinrichék blokkja már a legközelebbi napokban döntő jelentőségű tárgyalásokat fog folytatni a keresztény pártok vezetőivel. E tárgyalások eredményétől függ, lesz-e koncentrációs kormány, vagy pedig tovább follik ez az ádátlan játék, amit politikusok neveznek.

Döntés előtt a politikai válságban

Bécs, okt. 10. A Budapestről érkező hírekből meg lehet állapítani, hogy a politikai válság döntő fázisa elkövetkezett. Friedrich most már csak úgy tarthatja magát, ha mint részort miniszter vesz részt egy liberális alakulásban, amelyben saját maga követel helyet önmagának.

Legújabbban a Wekerle-kombináció mellett, mely igen komolyan látszik, felbukkant Apponyi Albert gróf neve.

Komoly politikai körök egyáltalán nem tartják lehetetlennek az Apponyi-Lovászy-Heinrich-Vázsonyi-Garami-Perényi koncentrációt. E tekintetben főképp az 1871-iki háború után való francia kormányra utalnak, mely a konszolidáció érdekében a legellentéesebb nézetű politikusokat foglalta magában.

Perényi báró tárgyalásai.

Budapestről jelentik: Perényi Zsigmond báró, a Friedrich kormány volt belügyminisztere, legutóbbi megbeszéléseiről ezeket mondta egy hírlapírónak:

— Az utóbbi időben több lap megemlékezett arról, hogy én bizonyos tárgyalásokat folytattam. Ez így, ebben a formában nem felel meg a valóságnak. Mindössze megbeszélések folttak. Ezeknek az volt a céljuk, hogy Friedrich István lemondása esetén készen álljon egy olyan alakulás, mely az entente kívánságai-
nak minden tekintetben megfelelően, elismerésre és támogatásra számíthasson. A megbeszélések határára sohasem mentünk túl. Semmiképpen sem volt az a célom, hogy a meglévő kormánnyal szemben egy ellenkormányt alakítsak. Különbösen is az a meggyőződés, hogy nem szükséges minden körülmények között a Friedrich-kormánnyal szemben állást foglalni. Az olyan állásfoglalás csak addig jogosult, amíg Friedrichet az entente nem ismeri el. Ha ellenben a Friedrich-kormány megkapja az elismerést és támogatást, akkor nem szabad akadályokat gördíteni az elé, hogy az országban a közbiztonságot helyreállíthassa a nyugalmat és rendet fentarthassa.

— Viszont, ha Friedrich István kormányának nem sikerül megkapnia az elismerést, akkor nyomban át kell adnia helyét egy olyan kormányzatnak, amelyben az ántánt kívánságának megfelelően az összes osztályok képviselve vannak, tehát a munkásság is. Feltétlenül kárhózatossnak tartanám, hogy a következő kormány ismét pucesszerűen

ragadja magához a kormányzatot. A különböző néprétegeknek és társadalmi osztályoknak tárgyalások útján elért egyöntetű akaratából kell a következő kormánynak megalkulnia. Én ennek a célnak az elérésére kompromisszumot igyekeztem létrehozni, valóban sikerült is megtalálnom azt az alapot, amelyen a megegyezés lehetséges lett volna. Az entente több ízben kijelentette, hogy semmi esetre sem támogat olyan kormányzatot, mely hatalmát az erőszakra alapítja. Minthogy pedig semmiféle értelme sincs annak, hogy Friedrich István kabinetjét olyan kormány váltsa fel, amelyet az entente szintén nem ismer el, csakis olyan kormány jöhet, mely kompromisszumok eredményeképpen fogadja el hivatalát, amely már hivatalbalépése előtt bizonyos garanciákat kaphat az ententétől.

Lovászy Márton és az augusztusi puocs

A »Virradat« október 8-iki száma négy hasábos cikkben megírja, hogy az augusztus 6-iki ellenforradalom Lovászy Márton hozzájárulásával történt. A közlemény szerint Friedrich István előzetesen közölte vele Peidlék eltávolításának és József főherceg kormányzóvá tételének tervét és Lovászy helyeselte Friedrich tervét. Lovászy most a következőket közli: — Augusztus 3-án délután eljött lakásomra Friedrich István s a következőket mondta:

Kedves bátyám, tudom, hogy megfogyz haragudni azért, amit most mondok, de én ma estére

A román hadseregparancsnokság rendelete

Kivonat

a 21 és 25 számú rendeletről (helyesbítve).

1. Vétkezésnek tekintetnek mindazon egyének, akik bár nem rossz számdékkal a nyilvános helyiségekben, vonatokban, az utcákon stb. bármilyen módon, híresztelni, megbeszélni fogják az akár igaz, akár képzelt híreket vagy véleményeket, amelyek a harci tevékenységet érintik; továbbá, amelyek a helyzetre és a csoportok áthelyezésére, vagy a katonai batóságok rendelkezésére, vagy bármilyen, a román hadsereget érintő ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezők a katonai bíróság által első és utolsó fokozatban felelősséggel tartatni és egy évig terjedő börtönrésre és 2000 lei pénzbüntetésre elítélteni, amikor a fenti vétkes kénykedési és árulás-szándékkal törtétek, a háború esetén érvényes büntetések jogának végrehajtani.

Tisza Istvánné 61. Nagyváradról jelentik: Tegnapi tartózkodott Tisza György gróf, az elhunyt Tisza István gróf unokaöccse, aki az újságírók előtt megeafolta nagynénjének, gróf Tisza Istvánnének óaláláról elterjedt híreket. Tisza Istvánné a forradalom kitörése, illetve férjének megöletése óta Geszten van és a legjobb legjobb egészségnek örvend. Ki sem mozdult Gesztről, amióta tavaly ősszel odaérkezett. Különben is — füzte hozzá nyilatkozatához Tisza György gróf, gondoskodunk arról, hogy a közönséget a forradalom előtti napok eseményeiről a valóság-nak megfelelően tájékoztassuk.

Felmentették Simons hadnagyot. Genéből jelentik: Von Simons német hadnagy volt az, aki merényletet kísérelt meg a Berlinben fogvatartott Radek orosz bolsevik misszionárius ellen s hogy továbbá ő volt az, aki az 1871-iki francia zászlókat elégette. Hivatalos forrásból most azt jelentik, hogy szigorú vizsgálat után Simons ellen az eljárást felfüggesztették. A hadbíró úgy ugyanis úgy találta, hogy Simons nem bűnös. A Vorwärts élesen bírálja a hadbírósg határozatát és igyekszik bebizonyítani, hogy a Simons-ésetet nem csupán politikai, hanem büntetőjogi szempontból is meg kellett volna vizsgálni. (Journal de Geneve.)

Milliók család. Bécsből jelentik: A Der Neue Tag prágai értesítése szerint néhány nappal ezelőtt egy csalóbanda garázdálkodott Bécsben, amely arról tárgyalt sok kereskedővel, hogy titokban eljuttatja külföldre a batiszt- és szövetárúkat. A csalók átvették az árúkat, eladták, a pénzzel pedig megszöktek. — A megcsalt kereskedők kára több millió korona. A csalóbanda feje egy Sorger Vilmos nevű 30 éves ember volt, aki mérnöknek mondta magát. — A családok elkövetése után elszökött Bécsből és a prágai rendőrség megtudta a minap, hogy Prágában van. Másnap elfogták Sorgerert és éppen akkor, amidőn az egyik bankban pénzt akart fölvenni. Sorger beismerete, hogy Bécsben milliók csalókat követelt el.

Létoriére örgróf.

— Regény. — (77)

MR. SUE JENO.

A haldokló XV. Lajos nagyon is helyesen látta a jövőt. — XVI. Lajos parancsára egy törvényes ögynököt szállításnak be az apátságba, hogy Soissons hercegisasszony ne távozhassék onnan s hogy megakadályozza, hogy olyan személyeket fogadjon, akik nem hoztak engedélyt Rohan Soubise tábornagynétól. Dominique ennél fogva sem a hercegisasszonyt nem láthatta, sem az örgróf levelét nem adhatta át neki.

Ez a hír villámcsapásként hatott Létoriára. Biztosan számított Soissons hercegisasszony szilárdágára és jellemére, de ismerte a savoyai-ház hatalmát és tudta, hogy Soubise tábornagnénak mekkora befolyása van az udvarnál. Mialatt ezeken a dolgokon kesergett, d'Ugeon báró

Városi tisztviselők minősítése. A városi tisztviselői állások közül több minősítéshez van kötvé, melyet az illető állás elnyerői egy, vagy két év alatt tartoznak megszerezni. Márk Endre főispán-polgármester most felhívta azokat a tisztviselőket, akik mindezekig nem szereztek meg a törvényes képesítést, igazolják mulasztásukat és felhívta őket, hogy záros határidőn belül szerezze meg az előírt képesítést. Ilyen tisztviselők a számvévisésnél, a rendőrségnél és az állatorvosi karban vannak, nagy részüknek a mehetsége az öt éves háború, amely alatt katonai szolgálatot kellett teljesíteniük.

A müncheni kommunisták hümpöre. Bécsből tájékoztatják: Október 11-én kezdik tárgyalni a müncheni bíróságon a második tuszgyilkosság négy vádlottjának bünpörét. Néhány napra rá, október 21-én pedig azokat a katonákat vonják felelősségre, akik a kommunizmus leverése alkalmából tévedésből agyonlőtték a katolikus legényegyesület huszonegy tagját.

A toronyórák. A nyilvános toronyórák nem egyöntetűen járnak, némely toronyóra pedig napokon át áll, mint legutóbb a kistemplom toronyórái. E kis jelentőségű dolog számos zsvart okoz a közönség körében. Márk Endre főispán-polgármester most intézkedett, hogy a toronyórák egyöntetűen és állandóan járjanak. A jövőben a toronyórákat az üzletvezetéség épületén levő jelzőharsinghoz fogják igazítani.

Gipőkrém, fekete, elsőrangú gyártmány érkezett Vitáriusnál. Piac-u. 16. viszont eladóknak gyári árban számítom.

Tettenért betörő. Klein Lípót kereskedő feljelentést tett a rendőrségen, hogy Degenfeldtér 8. szám alatti csemegeüzletét éjjelenként hosszabb idő óta ismeretlen tettes dézsmálja. Közölte a rendőrséggel gyanúját, hogy a tettes az udvarból az üzlet végén lévő kis ablakon keresztül hatolhat az üzletbe. Ő az ablakot egy ládával szokta minden este elrekeszteni, azonban a tolvaj vagy ledöntötte vagy kívülről betörte a ládát. Az elmúlt éjjel detektívek rej-

tőztek el az üzletben. 11 óra tájban neszt hallottak az ablak felől, a tolvaj gyakorlati ügyességgel mászott be a keskeny ablakon. Amint beugrott, a ládák mögül előléptek a detektívek és lefogták a tolvajt, aki ijedtében felkiáltott. A rendőrségre vitték, ahol elmondta, hogy Pató Sándor 19 éves bádogos tanuló. Beismerte, hogy 5 fosztogatta az üzletet, körülbelül tizenöt alkalommal dézsmálta meg az üzletben lévő csemegét, néha a pénztárba is benyúlt és pár száz koronát onnan is kivett. A kereskedő kára több ezer korona. Pató Sándort a rendőrség letartóztatta és átadta az ügyészségnek.

Sándor Aladár és Fivőre fogászati és fogtechnikai laboratorium Sréchenyi u. 23.

Gummi cucli, irigátor gummi, peszarionok, olla gummi, sérvkötők, gummi fecskendők, nadrágtartó akasztók érkeztek Vitáriusnál, Piac-u. 16. viszont eladóknak nagy árkedvezmény.

Brüll és Kollin fogműtérmet áthelyezték Piac-utca 72. szám alá, Deák Ferenc-utca sarok.

Értesíttem a t. közönséget, hogy sikerült elsörendű angol anyagot beszerezniem és így ismételtelen abban a helyzetben vagyok, hogy fényképekben a legkönnyesabb igényt is kielégíthetem. Igazolványhoz szükséges fényképek kívánatai 24 óra alatt készűnek. Salves pártfogást továbbra is kérve Burg Izsó »Adria« fényképszeti műterme Szent Anna-utca 5. sz.

Harisnya kötő gummi nagyban és kicsinyben és minden e szakmába vágó friss gummi-áru érkezett Vitáriusnál, Piac-utca 16.

SZINHAZ.

A SZINHÁZAK MÜSORA:

Csokonai-színház:

Szombaton: Délután: 5 óraker fíjúsági előadás, Cyranó de Bergerae. Este: C. hétel Három a kisleány, operett.
Vasárnap: Délután: Ártatlan Zsuzsi, operett. Este: Tündérlaki leányok, vígjáték.

Vigszínház:

Szombaton: Vasgyáros, színmű.
Vasárnap: Délután: Osztrigás Mici, piros színlapos bohózat. Este: Nebántsvirág, operett.

A színházi iroda hírel. — A Csokonai színházban ma délután 5 órai kezdettel ifjúsági előadásban a Cyranó de Bergeracot adják. Este a Három a kisleány operett kerül színre. — A Vigszínházban este a Vasgyáros színmű kerül színre. — Vasárnap a Csokonai-színházban délután 5 óraker az Ártatlan Zsuzsi operett, a Vigszínházban az Osztrigás Mici pirosszínlapos bohózat, este a Csokonai-színházban a Tündérlaki leányok vígjáték, a Vigszínházban a Nebántsvirág operett kerül színre.

Arany Blka Mozi Varietó.

Kitűnő új műsor, fővárosi sléger számok, új blueette, elejétől végig családi fehér műsor, aki jól akar mulatni, okvetlen nézze meg! Vasárnap két előadás, 5 óraker mérsékelt, fél 9 óraker rendez helyár.

Magnus az óriás főszereplésével a Földalatti szindikátus című 5 felvonatos bűnügyi dráma, bemutatja az Uranus.

A csodamajom. Közkívánatra műsorra vette az Apollo az oroszlánszívű Jack című izgalmas történetet, melyben a csodamajom bámulatos produkciókat mutat be.

Hella Moja a hájos film-prímádonna főszereplésével a Téli legenda című drámát mutatja be szombaton és vasárnap az Uranus.

SPORT.

Football-mérkőzés. Ismét élvezetes mérkőzésnek lesznek szemtanúi, kik a vasárnapi DVSC — DKASE mérkőzésre az űgetőteri sporttelepre kimennek. A két csapat a legjobb tudású játékosokkal rendelkeznek, így szép, fair mérkőzésre van kilátás; hogy melyik csapat kerül ki győztesnek, azt jelenleg nehéz megállapítani. A mérkőzésre jegyek Müller H. fia szállító-cégnél előre megválthatók.

— kiáltott a néne. — Az érseknek sincs szebb csipkéje a míseingen, ha itt nagymisést tart.

— Nem lehetetlen, — mondá Magdolna — hogy a hercegisasszony meg fogja venni ezt a csodát a főtisztelendő urnak, legalább az, aki engem Márta asszonyainak ajánlott, ezt mondta.

— Éppen itt jön, — szólt a kapusné.
Márta szomorúan és leverten lépett be.

— Egy házalónő van itt, akit őshöz ajánlottak, Márta asszony — mondá a kapusné. — Olyan szép csipkéje van, amilyent még nem láttam.

— Nem kell nekem semmi, — válaszolta Márta kedvetlenül.
— De asszonyom, — mondá Magdolna, miközben megpróbálta, hogy jellel megismertesse magát — nekem azt mondták, hogy a kegyelme hercegisasszony csipkét őhajt vásárolni.

Folyt. köv.)

közben, akik bizonyára vásárolni fognak tőle, bebocsátja majd az udvarra. Magdolna az apátság legelőkelőbb hölgyei után kerdőzködött és a kapusné ezek között Julia hercegisasszonyt is megemlítette.

— Hát Márta asszony, Soissons hercegisasszony dajkája itt van-e? — kérdezte a szabó felesége?

— Természetesen — felelt a néne — mindjárt meglátja, majdnem mindig ilyenkor szokott lejönni.

— Csak azért kerdem, mert engem Márta asszonynak ajánlottak — mondá Magdolna — és mert bizonyosra veszem, hogy az ő közbenjárására sokat el tudok adni a hercegisasszonynak. Van egy vég csipkém, amely a királyné ruháját sem éktelenítene el.

A szabóné egy skatulyát vett elő és megmutatta a kapusné-nak a drága csipkét.

— Jézus, Istenem, milyen szépl

ARANY BIRA MOZI VARIETE

Szombat - Vasárnap, október 11-12.

Mozi varieté

Rehépnek:

Mihálovits testvérek akrobaták, Hildebrandt egyiptomi varázsló, Major Ilonka, Lorris trió, Katona Irén, Márkus József, Móricz Laci.

Uj műsor:

Előadás kezdete fél 9-kor. Vasárnap két előadás. 5 órakor mérsékelt helyár. Fél 9-kor rendes helyár.

APOLLO

Szombat - Vasárnap, október 11-12.

Az orosz-lániszivő Jack

egy izgalmas történet 4 felv. Főszereplő: a Csodamajom.

Előadások 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 3-5-7-9-kor.

URANUS

Szombat - Vasárnap, október 10-11.

Hella Moja főszereplésével

A téli legenda

dráma 4 felv.

Előadások 7-9 órakor. Vasárnap: 3-5-7-9-kor.

URANIA

Szombat - Vasárnap, október 11-12.

A földalatti szindikátus

bűnügyi történet 5 felv. Főszereplő: Magnus az óriás.

Előadások 7-9 órakor. Vasárnap 5-7-9-kor.

Zakó,

mellény, felöltő és női kosztüm, gombok, ugyszintén szabókellékek

nagyobb mennyiségben

érkeztek

Csillag Adolphhoz

Bádogos-utca 1. szám. Tisza-palota.

Fűszer- és csemegeárak

Adler Testvéreknel.

Ugyanitt lisztkenyvek elfogadtatnak.

Szent Anna-utca 13. szám. (Kereskedelmi és Iparbank-palota.)

Hoffer Sándor

bank bizományi irodája Ferencz József-ut 58. sz. a.

Bonyolít mindennemű bank-szerű ügyletet.

Közvetíti ingatlanok adásvételét.

Női leányka és férfi velour, filz és loden

kalapok

alakítását, festését és tisztítását a legszebb modell formákban gyorsan készíti Debreczen város legmodernebbben berendezett

kalapos műhelye

Piac-utca 9. sz. Legújabb modellek ott megtekinthetők.

Kiss Ferenc

női szabó

Debrecen, Piac-u. 56. sz., keresztépület

izléses munkát jutányos áron készít.

Élesztő!

Haponta, vasárnap is, friss, állandóan kapható, kizárólag nagyban, főzész és lisztkereskedőknek és oly iparral ellátott üzemek és üzletek részére, hol az eladásra szükségesit külön igazolható, bodegák csakia üzleti céljából lesznek kizárva. Mindenkori legolcsóbb napi árt esetről-esetre előzetesen bejelentem a Közéletmeléssel hivatalnak. Házhoz szállításra megrendeléseket elfogadok, valamint vidéki kereskedőknek is szívesen állok rendelkezésére.

Rosenthal Sándor kizárólagos élesztő kereskedő. Csapó-utca 18. szám

Uj boroshordók

200-300 literesig kisebb nagyobb tételekben kaphatók. Ugyanott egy üzembé és jókarban levő 6 vasu Stock-rendszerű motoreke eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

4 rendkívül érdekes könyv!

Alom és valeség. Emlékezések Irtá: Kiss Arnold. A nagy 450 oldalas könyv ára . . . 33 - Ötford-ny hon. Allenland. Irtá: Dr Herzl Tivadar 22 - Salom Asch. A hosszú letena 13-20 Max Bröd, Zsidó lányok. Regény. . . . 22 -

Kapható:

Hegedüs és Sándor,

irodalmi és nyomdai részvén-társaság könyvesboltjában.

Legdivatosebb öltönyöket, új és átalakításokat legjutányosabban elvállal

Szőnyi Janos,

férfi szabó Király-utca 2. szám. (Lámpagyár mellett.)

APRÓ HIRDETÉSEK.

.....

.....

Budapestre utazó fiatalember kereskedelmi más megbízásokat elvállal. Cím: Ferencz József ut 19. Második emelet.

.....

.....

.....

Öres berendezés bádogdobozokkal és üvegeket minden árban vesz Bartos bazár, Csapó-u. 11.

Vessék az azok el adóknak. Készlet aranyal szűrtől és árára köveket. Krámer József József kiv. berendezés.

Keresni egy jókarban levő kálvált megvételre Simonffy u. 2. sz. alatt.

Dr. Kenézy Hírvivőszálat-ot keres megvételre az Aczél könyvkereskedés.

Készlet kis és nagymennyiségben megvásárolható. Ajánlatok Kálman és Csop címre a lap kiadóhivatalába küldendők.

Magyar-angol szótári megvételre keresek. Aczél könyvkereskedése.

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Egy vaskályha és egy ettasszer eladó Csillag u. 59

Abronyes kisebb-nagyobb mennyiségben kapható a kiadóhivatalban.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú házban lévő kávémérési helyiség felszerelése: jégszékény, kredenc, edények képek, asztalok, székek stb. hétfőtől kezdve.

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Szücs műhelyemet

áthelyeztem

Piac-u. 30. szám alá,

ahol mindenféle szűcsmunkát jutányosan felvállalok

ADLER JENŐ.

Hivatalos és magán

gyorsan készíti

HERCZEG

Simonffy-utca 5. sz.

Telefon 653.

Eladó

a Simonffy-utca 2a. számú házban lévő kávémérési helyiség felszerelése: jégszékény, kredenc, edények, képek, asztalok, székek, stb. hétfőtől kezdve.

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....